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Ref. Sessão Plenária Ordinária Nº 695 

DECISÃO  Nº PL 007/2021 

Interessado CREA-PB 

Assunto: Indicação de representante do Plenário do CREA-PB Fórum CREAjr, visando a 

participação em reuniões nacional contidas no calendário oficial do Sistema 

CONFEA/CREAs, exercício 2021. 

 

 

EMENTA: Aprova por unanimidade a indicação do Conselheiro Eng. 

Eletricista Martinho Nobre Tomaz de Souza para atuar no Fórum 

CREAjR do CREA-PB e por conseguinte participar das reuniões nacional 

contidas no calendário oficial do Sistema CONFEA/CREAs, exercício 2021. 

 

 

D E C I S Ã O 

 

                                                            O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia 

– CREA/PB em sua Sessão Plenária Nº 695, realizada em 22 de janeiro de 2021, considerando o 

Fórum CREAjR ter por finalidade implementar em âmbito estadual ações direcionadas aos futuros 

profissionais das áreas abrangidas pelo Sistema Confea/Crea, além fomentar sua participação nas 

atividades do Sistema Confea/Crea e nas entidades de classe; Considerando a intenção da gestão em 

disciplinar a atuação do Fórum Crea-Jr no âmbito deste CREA-PB no presente exercício; Considerando 

a importância da interface junto as Instituições de ensino superior, visando a interação de estudantes 

junto ao CREA-PB, DECIDIU aprovar por unanimidade a indicação do Conselheiro Eng. Eletricista 

Martinho Nobre Tomaz de Souza para atuar no Fórum CREAjR do CREA-PB e por conseguinte 

participar das reuniões nacional contidas no calendário oficial do Sistema CONFEA/CREAs, exercício 

2021. Presidiu a Sessão o Eng. Civil ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO, Presidente do Conselho, 

estando presentes os Conselheiros Regionais: FRANCISCO XAVIER BANDEIRA VENTURA, 

RONALDO SOARES GOMES, MARCO ANTONIO RUCHET PIRES, WALDEMIR LOPES DE 

ANDRADE JUNIOR, SEVERINO PEREIRA DA SILVA JUNIOR, EVELYNE EMANUELLE PEREIRA 

LIMA, JOÃO ALBERTO SILVEIRA DE SOUZA, ADERALDO LUIZ DE LIMA, ROBERTO WAGNER 

CAVALCANTI RAPOSO, LEANDRO LOPES DE AZEVÊDO FREIRE, PAULO HENRIQUE DE M. 

MONTENEGRO, ADILSON DIAS DE PONTES, ALYNNE PONTES BERNARDO, FRANCISCO DE 

ASSIS ARAÚJO NETO, HUGO BARBOSA DE PAIVA JUNIOR, THIAGO TANOUSS DE BRITO 

MAIA, GLAUCIA SUZANA BATISTA PEREIRA, JOSÉ CARLOS FERNANDES DE MOURA, 

GUILHERME SÁ ABRANTES DE SENA, JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO, KÁTIA LEMOS DINIZ, 

EDMILSON ALTER CAMPOS MARTINS, SIMONE CRISTINA COÊLHO GUIMARÃES, MARTINHO 

NOBRE TOMAZ DE SOUZA, JOSÉ ARIOSVALDO ALVES DA SILVA, CARMEM ELEONÔRA 

CAVALCANTI AMORIM SOARES, LEDSON LEITÃO BATISTA, ORLANDO CAVALCANTI GOMES 

FILHO, IEURE AMARAL ROLIM, AMAURI DE ALMEIDA CAVALCANTE, WALDERLEY MENDES 

DINIZ, SEVERINO DO RAMO AIRES BEZERRA e WENDERSON LAVERRIER ARAÚJO MELO; do 

suplente: MARCOS SIMAS FRANÇA, substituindo regimentalmente a respectiva titular. 

 

Cientifique-se e Cumpra-se 

 

João Pessoa, 22 de janeiro de 2021 

 

 

Eng.Civil ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO 

                                                                 -Presidente- 

 


